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1-2 b
REFFBMM ARV z—T oY I T THBRUAT. SWS)TEEL TS, NI+ —ILLLT AHW)[ERED
A DMERICK DB ENKREN, RBEEEA52.0m(GL-0.5~2.5m)DEEF T T H H K (2007 FiREEM DHErE
BRI R MR EICL D) TEE LB S aaDEH20kN/ MU LH B LEFHLLT,
ga = 30Wsw + 0.6Nsw
EXTqa=20kN/M D EE, TREEERH) LY —BEMREquEF L LT,

qu = 0.66Wsw + 0.75Nsw

1-3 HEICRHWAEEERHN
LG G EEZEDBIZH->TTERZHANS,

B Fh k=3 #E B =
aAVH)—rOEMFEES Yo 24 kN/m’
AHWD B EEESE ¥ hw 0.21 kN/m
HARETLETMOBAEEES Ys 1.24 kN/m EILRIL-ZAILE
TOEAAKBEES Ys 16 kN/m?® kS
T DA A ga 20 kN/m ga = 30Wsw + 0.6Nsw
T O—EhIEHEEE qu 29.7 kN/m qu = 0.66Wsw + 0.75Nsw
1-4 AHWOD&ER~F %
BB L k=1 #E ==X v =
AHWD E & H 1.8~23 m GLMALDEE
AHWDEE t 0.15 m AHWDEZE
0.45 18SH=20
BANFES Df m
0.55 20<H=23
04 18SH=20
W&V —riIEYFS tf m
0.5 20<H=23
0.1 FR#E L EV0=34(m)
W& —RHTE B m
0.15 FRAERELEV0=38(m)




2-1 AHWODEERUVREE—AUMH1.0mYY(ZTEHE)

A RLE = an e = . =1 7—Ls BEE-AP
Vo(m) | H(m) A EEAEL WKN) (m) Mr(kN = m)

AHW H*( ¥ hwt 7's) 2.90 0.175 0.508
¥y cktf*B 0.96 0.050 0.048

2.0 R&ETEY
Y c*tf¥B 0.96 0.300 0.288
&t 482 0.844

34

AHW H*( ¥ hwt 7's) 3.34 0.175 0.584
¥y cktf*B 1.20 0.050 0.060

23 R&ETEY
¥ c*tf¥B 1.20 0.300 0.360
=11 5.74 1.004
AHW H*( Y hwt ¥'s) 2.90 0.225 0.653
¥ cktf*B 1.44 0.075 0.108

2.0 R&ETEY
¥ c*tf¥B 1.44 0.375 0.540
=11 5.78 1.301

38

AHW H*( Y hwt T's) 3.34 0.225 0.750
¥y cktf*B 1.80 0.075 0.135

23 REET EY
¥ c*tf¥B 1.80 0.375 0.675
&t 6.94 1.560




A
REEDEE

REEITRICKVEET 5, (BHRESTRE1I58 181)

q = 0.6%E*Vo?

E 1.19 Er? * Gf
Er 0.69| 1.7%(Z,/Z0)"
Z, 5
Ze 450 W
a 0o| HAEIERSI
Gy 25
HRAERR RERE
Vo(m/s) a(kN/m)

34 0.83

38 1.03

Q@ RENDEE
BREAFTRICIVEET 5. BBREETE44S RUVFERRE)

w = 0.7 * q *Cf
KR 0.7 e
Cf 1.2 %
FRAE LR BIEH
Vo(m/s) w(kN/m)
34 0.70
38 0.87

® RAEICLDKFENRUVEREE—AVCOEFEELLMI.OMEYIZTERE)

HRERRE 53 KEH 7—1s LB E—A—2 b
Qw(kN) Lw(m) Mow(kNm)
Vo(m/s) H(m) wxH 0.5%H+Df QuwxLw
20 1.39 1.45 202
34
23 1.60 1.70 272
20 174 1.45 252
38
23 2.00 1.7 3.40




2-3 HhEH

N BABTTIERE
Ci
h &R 0.3
T ER 0.1

D MEBHEEZBIE—AVIDETE

AR RFTAMERE AN DRI TEREET . BEEEELEITHEESLSF)

= = TAMDERE | #HED 7—L4 | EEIE—AK
H(m) L W(kN) Ci Qﬁi‘;’?) Le(m) M&Z(:LN: )
#h b &R 2.90 0.3 0.87 1.78 1.55
2.0 #h &R 1.92 0.1 0.19 0.20 0.04
=L 1.06 1.59
#h b &R 3.34 0.3 1.00 2.08 2.08
2.3 #h T &R 2.40 0.1 0.24 0.25 0.06
&t 1.24 2.14




2-4 HEEDB|IEICKDEEEINE—AV

HWROERETIVETRLITRT . EERE)

0.05 m

Q KFARE - #EN)
g v AR B E ERT HRE
] f R ABNDY AL ALY EEOES(m)
i Q: N@ﬁf Df g B AMHDYBN ALY FHOREm)
g/ztﬁ - qu HBBEOD — BRFEARAARE KN/ 1)
d qJ Ms 2 D SRfEHEH1E— A2 MkNm)

@ REAICHLTRE LT .0mS =Y IS THE)
g DEREHERE—AVIMsETRICKVEET 5. (FRRHE)

Ms = qu * (/2 + fkg +g°/4)

qu 29.70 kN/m
~ H=2.0 0.047
] Vo=34 H=2.3 .y 0.054 -
Vozs |__H=20 wrad 0.059
° H=2.3 0.067
~ H=2.0 0.353
Vos3d 53 Dyt 0.446 -
. [ yomss P20 Y 0.341
° H=2.3 0433
FRAEJELE S ELEIELIE— AR
Ms(kNm)
Volm/s) H(m) qu * (/2 + fxg +g%/4)
20 1450
34 23 2278
20 1561
38 23 2.322
@ WMEAIHLTEHEMI.OmE=YIZTEHE)
AEDEEEE—AVMsIETRIZEVEET 5, (FEIR#E)
Ms = qu * (/2 + fkg +g°/4)
qu |[HhERAIEHES D E 29.7 kN/m
; H=2.0 iy 0.036 -
H=2.3 au 0.042
H=2.0 0.364
& H=2.3 Df-v-—f 0458 m
=TS ELERITE— A
H(m) Ms(kNm)
qu * (/2 + fxg +g2/4)
20 1.391
23 2179




2-5 EREICEATIREMDIE
EREICE YT AR &M RERRUOMERICAELCDHEREE—AUMMolZH LT, AHWD B EICLDREE
— AU MMrEM B IZ KD ERFEIEIE— AV MMsDFIA LBl > TSI ETHEREL =,

(Mr+Ms) / Mo > 1.0

D EEE
FH#E JE R = BRE[E—AVE | REEF—AUM | EBIRE—ADE I
2 2 2 |
Vom/s) |  H(m) Mow(kN/ nrf) Mr(kN/ 1) Ms(kN/ rrf) (Mr+Ms)/Mo | #I3E
20 2.02 0.844 1.450 1137 oK
34
23 272 1,004 2278 1.206 OK
2.00 2,52 1.301 1561 1135 OK
38
23 3.40 1,560 2322 1142 OK
@ thErF
= FLEIE—AVE | ‘REE—AVE | EBIRE—ADF -
2 2 2 |
H(m) Moe(kN/ ) Mr(kN/ 1) Ms(kN/ i) (Mr+Ms)/Mo | #I3E
20 159 0.844 1.391 1.405 OK
23 214 1,004 2179 1484 OK

2-6 EMEICBETSIREMDIE

BEMEICET 2R e B EZETAHWD B EICHL T, B DA MM WA LB > TNHETHRELTE
ARAE LR St BE SR 1 ERE R EE

Vo(m/s) |  H(m) W(KN) qalkN/rm) Ag(mi) aa/W/As) | #I7E
2.0 48 20.00 0.35 1.452 oK

34 2.3 5.74 20.00 0.35 1.221 oK
2.0 5.78 20.00 0.45 1557 oK

* 2.3 6.94 20.00 0.45 1.298 oK




